
 
 
 

S A J T Ó K Ö Z L E M É N Y  
 
Budapest, 2025. február 24. 

 
Még öt napig választható az alanyi adómentesség 

  
Február 28-ig nyilatkozhatnak azok a vállalkozók, akik áttérnének az új szabályok 
szerinti alanyi adómentességre. Az értékhatár 2025. január 1-jétől visszamenőleg 18 millió 
forintra emelkedett. A választás péntekig jelezhető a NAV-nak. 
  
A kedvező változás azokat a már működő kisvállalkozókat érintheti, akik például 2023-ban 
vagy 2024-ben átlépték a korábbi 12 milliós értékhatárt, ezért áfakötelezettek lettek, de az új, 
megemelt összegű, 18 millió forintos határt tavaly nem lépték át, és várhatóan idén sem fogják. 
  
Most az a legfontosabb, hogy aki szeretne élni a lehetőséggel, február 28-ig nyilatkozzon a 
választásról. Ezt a legegyszerűbben az ONYA-n keresztül tudja megtenni.  
  
A már most alanyi mentes, több mint 830 ezer kisvállalkozónak nincs teendője, az újonnan 
alakuló vállalkozásokra sem vonatkozik a február 28-ai határidő, mert ők megalakulásukkor 
választhatják az alanyi mentességet.  
  
A NAV honlapján minden fontos információ megtalálható az alanyi mentességgel kapcsolatos 
„Gyakran ismételt kérdésekben.”  
 
 

Nemzeti Adó- és Vámhivatal  
 
 
 

 
  
 

 
Nemzeti Adó- és Vámhivatal 

 
Honlap: https://nav.gov.hu  Video FTP server: https://transzfer.nav.gov.hu 

 

Híreinket kövesse a közösségi oldalakon is!       

https://nav.gov.hu/ado/afa/gyakran-ismetelt-kerdesek-az-alanyi-adomentesseg-ertekhataranak-emelesevel-kapcsolatban
https://nav.gov.hu/
https://media.nav.gov.hu/media
https://media.nav.gov.hu/media
https://www.facebook.com/NAVprofil
https://www.instagram.com/nav_hivatalos
https://hu.linkedin.com/company/nav-ntca
https://www.tiktok.com/@nav.gov.hu
https://www.youtube.com/channel/UCz8oET5ZIQqAQCGGI5sSf9Q

